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Report of Exit Survey (2021-22) 
An educational institution plays a crucial role in imparting knowledge, skills, and 

cultural values to students through a systematic approach. As students are the 

primary stakeholders of an educational institution, it is essential to evaluate their 

aspirations and needs to enhance the quality of the teaching-learning process. To 

gather student feedback, our institution employs a structured questionnaire 

covering diverse aspects such as curriculum, infrastructure, governance, and 

student support services. Outgoing students are requested to fill the questionnaire 

online, providing their response on a five-point scale ranging from 1 for Strongly 

Disagree to 5 for Strongly Agree. For the session 2021-22, we received feedback 

from 480 students, and the findings are presented below . 
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1 . Opinion about Academic experience 

Academically Enriching and Rewarding 
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• Around 94% of the students tenned their experience academically enriching and 
rewarding for them. 

2. Environment of the college 

Challanging and Stimulating Environment 
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• More than 93% of the students tenned environment as stimulating and challenging 
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3. Course related outcomes 

Course Specific Outcomes were 
Achieved 
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• More than 90% of the students were of the opinion that course specific 
outcomes were achieved 

4. Choice of Elective Subjects 

The College offers adequate choice of 
Elective Subjects 
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Around 86% of the students said that the College offered adequate choice of Elective 
Subjects. 



5. Reason for Choosing the institution 

Which aspect/s of the Institution motivated you to join it? 
480 responses 
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• Good reputation followed by Academic environment is rated as top factors by 
the students that motivated them to choose the institution. 

6. Qualities inculcated by the institute 

Which of the following qualities have been inculcated in you during the learning experience in the 
College? 
480 responses 

Confidence 
Skills 

Values 
Team Spirit 

Mental/Physical Fitness 
Compassion 

Organisational Skills 
Sense of Responsibility 

. - 1 (0.2%) 
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• Confidence, skills, value and Team Spirit were termed as most likely qualities to 
be inculcated in a student. 
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7 • Overall Experience 

Rate your overall experience in the College 
480 responses 
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93% of the students were satisfied with the overall experience of the college . 
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